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1. Jezus v sveti Evharistiji ozdravlja
Pater Anton, prišel sem, da se z vami pogovorim o evha-
rističnih čudežih. Nekaj sem o njih že slišal, vendar bi 
rad zvedel kaj več. Jezus je v času svojega zemeljskega 
življenja v Palestini ozdravil veliko bolnikov, ne le posa-
meznikov, ampak tudi večje skupine. Če je v posvečeni 
hostiji res navzoč, kakor kristjani verujemo, bi upraviče-
no pričakovali, da jih bo tudi danes ozdravljal.

Marko, vesel sem tvojega obiska. Danes imam čas, 
da se temeljito pogovoriva. Prav imaš, Jezus tudi danes 
ozdravlja bolnike. Ozdravlja jih po sveti Evharistiji1, a 
tudi drugače, čeprav je njegova dejavnost usmerjena 
predvsem na naše duhovno zdravje. Ko govorimo o sve-
ti Evharistiji, mislimo na mašno daritev, sveto obhajilo 
in na trajno navzočnost pod podobo kruha. Jezus danes 
ne ozdravlja tako pogosto kakor pred dva tisoč leti, ven-
dar imamo prave evharistične čudeže, ki so se zgodili na 
bolnikih.  

Kristus je predvsem zdravnik naših duš. Pri tem zdra-
vljenju ima tudi bolezen nadvse pomembno vlogo. V 
njej človek, ki je odprtega srca, zori za večnost in dela 
pokoro za svoje in tuje grehe. Jezus je bolezen vračunal 
v naše življenje kot sredstvo do cilja – večnega življenja.

Kaj je pravzaprav čudež? To je dogodek v vidni naravi, 
ki ga ne moremo razložiti z naravnimi zakoni. Povzroči 
ga Bog, zato so čudeži priče za bivanje Boga in potrju-
jejo resničnost tega, kar uči naša vera. To velja tudi za 
1   Velika začetnica hoče naglasiti resnično in substancialno Kris-

tusovo navzočnost pod podobo kruha in vina.
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evharistične čudeže. Povzroča jih navzoči Jezus, ki nas 
ljubi in nam hoče samo dobro. 

Za potrditev vere v sveto Evharistijo je dovolj en sam 
popolnoma izpričan čudež, ki jasno dokazuje Kristu-
sovo navzočnost in delovanje v tem zakramentu Božje 
ljubezni. Na podlagi takšnega čudeža bomo lažje z apo-
stolom Tomažem izpovedali vero: »Moj Gospod in moj 
Bog!« (Jn 20,28).

Ozdravitve pri blagoslovu z Najsvetejšim
Omenil si ČUDEŽNA OZDRAVLJENJA V LUR-

DU, zato se bova o njih najprej pogovorila. Lurd v Fran-
ciji, kjer se je leta 1858 Marija osemnajstkrat prikazala 
pastirici Bernardki, od 11. februarja do 16. julija, velja 
za mesto čudežev. Dogajajo se pred votlino prikazovanj, 
med kopanjem v lurški vodi ter zlasti med evharistično 
procesijo in blagoslovom z Najsvetejšim. Zgodijo pa se 
tudi med mašno daritvijo in češčenjem Najsvetejšega. 
Imamo tudi primere, pri katerih se čudež ne zgodi v Lur-
du, a vendar v povezanosti z njim. Najvažnejši so tisti ču-
deži, ki se dogajajo v človeških srcih. Teh je tudi največ.

Vsako prijavljeno ozdravljenje kritično preišče Urad 
za ugotavljanje ozdravljenj v Lurdu, v katerem sodeluje-
jo zdravniki različnih narodnosti. Med več tisoč prime-
rov ozdravljenj, ki jih zdravniki niso mogli razložiti na 
naraven način, je Cerkev do leta 2018 uradno priznala 
kot prave čudeže le 70 ozdravljenj. Cerkev je torej v pre-
soji zelo stroga. 
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V Lurdu so ozdraveli zelo različni bolniki: s tuberku-
loznimi obolenji, obolenji na prebavilih, z obolenji srca 
in ožilja, z ledvičnimi boleznimi, boleznimi na možga-
nih, s kostnimi poškodbami in zlomi, z obolenji sklepov, 
s kožnimi boleznimi, z raznimi tumorji, z revmatičnimi 
obolenji, z rakom, z odprtimi ranami in z raznimi splo-
šnimi obolenji. Več slepih je spregledalo, več gluhih je 
dobilo sluh, več nemih je spregovorilo. 

Pri ozdravljenju često nastopi huda bolečina, kateri 
sledi nenadna ozdravitev, včasih v nekaj sekundah ali 
minutah, največ v nekaj urah. Splošni znaki obolelosti 
izginejo. 

Nikdar ne bo mogoče naravno razložiti, kako se je 
mogla v hipu zaceliti kost in se zapreti rana, kako je izgi-
nil rak, kako so se zacelila razjedena pljuča. 

Bog je edina možna razlaga velikega lurškega dejstva. 
Tako Lurd zgovorno kaže na bivanje vsemogočnega in 
dobrega Boga. “Verjemite delom, če že ne verjamete 
meni,” je rekel Jezus (Jn 10,38). 

Povejte nekaj primerov čudežnih ozdravljenj, ki so se zgo-
dili med procesijo in blagoslovom z Najsvetejšim. 

Dne 15. maja 1908, med procesijo z Najsvetejšim v 
Lurdu, se je VERONIKA SPERLING, doma iz Fusgen-
heima v Nemčiji, dvignila iz svojega ležišča. Bila je že 
pet let hroma. Zdravnik je izjavil, da je bolezen neozdra-
vljiva. Ko se je bolnici bližalo sveto Rešnje telo, je začuti-
la silno vročino po vsem telesu. Ko je prejela blagoslov z 
Najsvetejšim, so bile bolečine najhujše. Nevidna moč jo 
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je hipoma dvignila kvišku. Vstala je in hodila. Zdravniki 
so pozneje potrdili popolno ozdravljenje.

JOHN TRAYNOR, doma iz Liverpoola na Angle-
škem, je bil med prvo svetovno vojno trikrat ranjen: v 
glavo, v nogo in v roko. Ohromel je in zaradi poškodbe 
na glavi imel božjastne napade. Dr. Vilko Fajdiga v knji-
gi Lurd takole opisuje njegovo ozdravljenje: »Leta 1923 
ga pošljejo v zavod za neozdravljivo bolne v Mossley-
-Hill. Ali Traynor zelo zaupa v Marijo. Dne 22. julija 
1923 pride v Lurd, živ mrlič, skoro popolnoma hrom, 
desna roka mu je suha. Strašno ga zdelajo stalni božja-
stni napadi. Skozi odprtino v glavi je mogoče videti in 
otipati možgane. Ko pa dne 25. julija 1923 pri procesiji 
z Najsvetejšim duhovnik blagoslovi tudi njega, v hipu 
začuti življenje v ohromelih udih. Hodi, dasi le poča-
si. Dva dni nato ga zdravniki pregledajo in izjavijo, da 
more zopet hoditi, da so spodnji udje zopet občutljivi, 
da zopet lahko uporablja desno roko, da so nehali bož-
jastni napadi in da se je tudi rana na glavi popravila. 'V 
trenutku,' pravi dr. Vallet, 'je bil zaprt ta muzej bolezni.' 
Nemogoče si je razložiti, kako so se popravili živci, ki so 
propadali že osem let, prav tako mišice na roki. Božjast 
se ni več povrnila. Traynor opravlja težaška dela, vsako 
leto pa prihaja streč bolnikom.«

Gospodična BIGOT je bila leta 1951 operirana na gla-
vi. Dr. Vilko Fajdiga v knjigi Lurd poroča: »Posledica ope-
racije je bilo vnetje možganskih open, kar je povzročilo 
močne brazgotine v možganih, silne bolečine, motnje v 

Evharisticni-cudezi-3.indd   6 25.9.2019   8:58:40



~ 66 ~

Različni drugi mistični pojavi v zvezi  
z Evharistijo
Poznate še kakšne drugačne mistične pojave, ki so pove-
zani z Evharistijo?

Takšnih pojavov je več, a naj omenim le nekatere. TE-
REZIJA NEUMANN je že v navadnem stanju prepo-
znavala, kje je Jezus navzoč in kje ga ni. Zaznavala je, v 
kateri cerkvi je tabernakelj s posvečenimi hostijami in v 
kateri ga ni. Tako je razlikovala katoliške cerkve od pro-
testantskih in je tudi za katoliške cerkve povedala, ali je 
v njih Najsvetejše. Ko je nekoč nekdo poslal v pismu po-
svečeno hostijo, je takoj začutila Jezusovo navzočnost, 
ne da bi vzela pismo v roke.

Pri FAVSTINI KOWALSKI je bila sveta Evharistija 
tesno povezana z življenjem molitve in trpljenja. Svetni-
ca je živela iz Evharistije, ki je bila zanjo vir in vrhunec 
vsega življenja. V njej in v njenem apostolskem delova-
nju je obrodila številne sadove. Zapisala je: 

»Danes sem v času rožnega venca nenadoma zagle-
dala ciborij z najsvetejšim zakramentom. Bil je odprt in 
poln hostij. Iz ciborija je prišel glas: 'Te hostije so preje-
le osebe, spreobrnjene po tvoji molitvi in trpljenju.' Ob 
tem sem začutila Božjo navzočnost na otroški način – 
počutila sem se čudovito kakor otrok« (št. 709).

Sv. Favstino je Bog izbral za glasnico Božjega usmi-
ljenja. Vse njeno prizadevanje je bilo usmerjeno v to 
poslanstvo. Pri tem je imela sveta Evharistija osrednje 
mesto, saj je v njej usmiljeni Jezus na najodličnejši način 
navzoč in dejaven. Njegova podoba je tesno povezana s 
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sveto Evharistijo, kar dokazujejo tudi zapiski v Favstini-
nem 'Dnevniku'. Dva pramena žarkov sta izhajala iz sve-
te hostije prav tako kakor iz podobe usmiljenega Jezusa. 
Poglejva le en primer:

»Tedaj sem nenadoma zagledala, kako sta iz svete ho-
stije izhajala dva pramena žarkov, kakor sta naslikana 
na podobi, in sta se razlila na ves svet. Zgodilo se je v 
trenutku, toda zdelo se je kot da je trajalo ves dan, in 
naša kapela je bila prepolna ves dan. Ves ta dan je bil 
napolnjen z veseljem« (št. 1046).

P. Anton, zahvaljujem se vam za izčrpen prikaz evhari-
stičnih čudežev. Utrdili so mi vero v resnično Jezusovo 
navzočnost in dejavnost v tem zakramentu neizmerne 
Božje ljubezni. Upam, da se bom odslej z večjo zavzeto-
stjo udeleževal mašne daritve, prejemal evharističnega 
Jezusa z večjo ljubeznijo v svoje srce in ga pogosto častil 
pod podobo kruha kot svojega Odrešenika.
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